Lundi :

J’entends

« quatre-vingt-trois »

« quatre-vingt-quatorze »

Je représente

J'organise

J’écris en
chiffres
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Mardi :
Cubes (A)

Cubes (B)

Lecon :

Pour mesurer, je pose le « 0 » de la regle a
I'extrémité de la bande et je regarde la graduation
qui correspond d 'autre extrémité de la bande.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1

La bande mesure 8 cm.



Exercice :
Bande A

Bande B

Bande C

Bande D

Bande E

Bande F

Bande G

Bande H

Bande |

Bande J

Bande K

Bande L

Bande M




La bande A mesure : ... cm 1
La bande B mesure : ... cm P
La bande C mesure : ... cm 3
La bande D mesure : ... cm 4
La bande E mesure : ... cm 5
La bande F mesure : ... cm 6
La bande G mesure : ... cm 7
La bande H mesure : ... cm 8
La bande | mesure : ... cm 0
La bande J mesure : ... cm 10
La bande K mesure : ... cm 11
La bande L mesure : ... cm 12
La bande M mesure : ... cm 13




Jeudi :

Une face du cube.

\“\
un sommet

une aréfe "“'_’>

CHRONOMATH 8

2+4=
7+1=

4+6=

7+3=..
2+2= .
5+4=__
12+ ... =13
5+ ...=10
6+..=10
1+ ... =10
SCORE :

-
-

30+20=...
20+40= ...
10+50=...
50+30=..

40+ 50 = ...

CP




Vendredi :

EX I T I I I TR F Y Ty

L’addition: Quelques petites révisions pour les CP de PVC

..t 2=10

9+ ... 10 +......

5+ ...

0+ ...

10

.. ¥3=10

. +8=10
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: Effectue les additions en colonne.
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Compte de 2 en 2:

12 -

Compte de 10 en 10:

10 - v =

= e — 140
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